Kosztorys ofertowy Wykonawcy

kazdy dalszy 1 cm grub.po zageszcz. do 5 cm.(po-

taczenie z DP)

Lp. | Podstawa Opis Klucz wy- | Jedn. mia- llosé Cena Warto $¢
wyceny konaw- ry zt zt
czy (6x7)
1 2 3 4 5 6 7 8
1NAWIERZCHNIA JEZDNI
1/KNR 2-01 Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziem- km 0.089
d.1/0119-03 nych - trasa drogi w terenie rowninnym
2|KNR 2-31 Mechaniczne rozebranie podbudowy z kruszywa m2 89%4.8 =
d.1/0802-07 kamiennego o grub. do 15 cm 427.200
3/KNR 2-01 Roboty ziemne wykon.koparkami podsigbiernymi o m3 89*4.8*
d.1/0206-02 poj.dyzki 0.40 m3 w gr.kat.lll z transp.urobku samo- 0.45=
chod.samowytadowczymi na odlegto$é do 20 km 192.240
4/ KNR 2-31 Mechaniczne profilowanie i zageszczenie podioza m2 89*4.8 =
d.1/0103-04 pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni jezdni i 427.200
chodnika w gruncie kat. I-IV
5/KNR 2-31 Podbudowa betonowa bez dylatacji Rm=5,00 MPa- m2 89*4.8 =
d.1/0109-03 grubos¢ warstwy po zageszczeniu 15 427.200
6/KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dolna m2 89*4 =
d.1/0114-05 0 grub.po zageszcz. 15 cm 356.000
7|KNR 2-31 Podbudowa z kruszywa tamanego - warstwa dolna m2 89*4 =
d.1/0114-06 - za kazdy dalszy 1 cm grubosci po zageszczeniu 356.000
do 20 cm
8/KNR 2-31 Nawierzchnie z kostki brukowej betonowej o gru- m2 89*4 =
d.1/0511-03 bosci 8 cm na podsypce cementowo-piaskowej 356.000
9|KNR 2-31 tawa pod krawezniki, betonowa z oporem m3 89*0.1+95*
d.1/0402-04 0.1+10*
0.06 =
19.000
10|KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach m 89+95 =
d.1/0403-03 15x30 cm na podsypce cementowo-piaskowej-kra- 184.000
weznik na ptask
11|KNR 2-31 Krawezniki betonowe wystajace o wymiarach m 10
d.1/0403-03 12x20 cm - opornik potaczenie jezdni z kostki z jez-
dnig z masy bitumicznej
12|KNNR 1 0501- |Reczne plantowanie powierzchni gruntu rodzimego m2 87*2*0.5 =
d.1j01 kat.1-1ll 87.000
13|KNR 2-31 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych m2 12*1 =
d.1/0311-01 grysowo-zwirowych - warstwa wigzgca asfaltowa - 12.000
grub.po zageszcz. 5 cm(potgczenie z DP)
14|KNR 2-31 Skropienie nawierzchni drogowej asfaltem(potgcze- m2 12*1 =
d.1/1004-07 nie z DP) 12.000
15|KNR 2-31 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych m2 12*1 =
d.1/0311-05 grysowo-zwirowych - warstwa $cieralna asfaltowa - 12.000
grub.po zageszcz. 3 cm(potgczenie z DP)
16|KNR 2-31 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych m2 12*1 =
d.1/0311-06 grysowo-zwirowych - warstwa $cieralna asfaltowa - 12.000

Warto $¢ kosztorysowa rob6t bez podatku VAT
Podatek VAT
Ogétem warto $¢€ kosztorysowa rob6t

Stownie:
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